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COMUNE DI PINCARA

Provincia di Rovigo

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO  PRESA D'ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA E DEL VICE
SINDACO E COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE AI CONSIGLIERI
COMUNALI

Oggi  dieci del mese di giugno dell'anno duemiladiciannove alle ore 21:00, nella sala delle
adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio Comunale così
composto:

Presente/Assente Presente/Assente

Magon Stefano Presente Oselin Matteo Presente
Zambonin Maria Chiara Presente Mangolini Maurizia Presente
Greghi Luciano Presente Fei Pierclaudio Presente
Bellini Giustiliano Presente Pavanello Alessandro Presente
Genesini Michele Presente Gozzo Maurizio Presente

Presenti   10 Assenti    0

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D.Lgs. n. 267/2000 il
SEGRETARIO COMUNALE  MORABITO LUCA.

Constatato legale il numero degli intervenuti, Magon Stefano nella sua qualità di Sindaco, dichiara
aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato.

Nominati scrutatori i Signori:
Genesini Michele
Oselin Matteo
Pavanello Alessandro
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Il Presidente dichiara aperta la discussione sull’argomento in oggetto regolarmente iscritto
all’ordine del giorno, premettendo che, sulla proposta della presente deliberazione, hanno espresso
parere favorevole:
 il Segretario comunale (artt. 49, co. 2, e 97, co. 4.b, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267);

per quanto concerne la regolarità tecnica;

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la propria precedente deliberazione n. 19, in data 10.06.2019, avente per oggetto:
«Insediamento del Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e
di compatibilità degli eletti»;

VISTO l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta.
1.Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e
diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli.

2.Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari
opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della
Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio
nella prima seduta successiva alla elezione.

3.Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la
Giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da
realizzare nel corso del mandato.

Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone
motivata comunicazione al consiglio

Il Sindaco espone, precisando come la logica del conferimento è quella di coinvolgere tutti i
Consiglieri nell’azione di Governo.

Prosegue dando lettura delle deleghe ai singoli consiglieri e all’Ass. esterno, soffermandosi
sull’importanza delle materie oggetto del conferimento. Il Sindaco afferma di essere orgoglioso di
citare i nomi dei Consiglieri.
Interviene il Vice-sindaco, ringraziando il Sindaco per la fiducia. Afferma come la conferma nel
ruolo e nelle deleghe sia un’attestazione di stima.
Interviene l’Ass. Visentini, approvando le parole del vice Sindaco e ringraziando il Sindaco.

VISTO che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini con il documento allegato ha comunicato a
questo consiglio:

A)La nomina dei componenti della Giunta comunale, con le relative deleghe;

B)La nomina del Vicesindaco;

UDITA la relazione del Sindaco, che annuncia il conferimento delle deleghe ai Consiglieri, dando
lettura del prospetto allegato alla presente e che schematicamente si riporta di seguito

Nome Carica Deleghe
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Bellini Giustiliano Consigliere
Comunale

Ambiente, territorio e partecipate

Gozzo Maurizio Consigliere
Comunale

Servizi sociali

Greghi Luciano
Consigliere
Comunale Servizi sociali

Zambonin Maria
Chiara

Consigliere
Comunale Pari opportunità

Mangolini
Maurizia

Consigliere
Comunale Bilancio

Fei Pierclaudio
Consigliere
Comunale Cultura

Genesini Michele
Consigliere
Comunale Politiche giovanili

Pavanello
Alessandro

Consigliere
Comunale Politiche giovanili

Oselin Matteo
Consigliere
Comunale

Attività produttive, turismo, promozione
del territorio

Avuta lettura dei detti documento;

DOPO AMPIA DISCUSSIONE

Dichiarata chiusa la discussione;
-Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni;
-Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
-Visto lo Statuto comunale;

PRENDE ATTO

1)Che la giunta comunale è così composta:

N.COGNOME E NOME
Consigliere
comunale o
esterno

ATTRIBUZIONI DELEGATE

Magon Stefano Sindaco

Bellini Giustiliano Cons. Ambiente, territorio e partecipate

Visentini Renzo Ass. Est. Urbanistica e lavori pubblici

2)Che all’Assessore Sig. Bellini Giustiliano è stata conferita la carica di Vicesindaco.

3)Che sono state conferite le deleghe ai Consiglieri, secondo il seguente schema

Nome Carica Deleghe

Bellini Giustiliano Consigliere
Comunale

Ambiente, territorio e partecipate

Gozzo Maurizio Consigliere
Comunale

Servizi sociali
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Greghi Luciano
Consigliere
Comunale Servizi sociali

Zambonin Maria
Chiara

Consigliere
Comunale Pari opportunità

Mangolini
Maurizia

Consigliere
Comunale Bilancio

Fei Pierclaudio
Consigliere
Comunale Cultura

Genesini Michele
Consigliere
Comunale Politiche giovanili

Pavanello
Alessandro

Consigliere
Comunale Politiche giovanili

Oselin Matteo
Consigliere
Comunale

Attività produttive, turismo, promozione
del territorio

Con voti favorevoli n. dieci (10), nessun astenuto, nessun contrario, espressi nelle forme di legge
dai n. dieci (10) Consiglieri presenti il Consiglio approva

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo quanto
previsto dal D.Lgs. 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 22 del 03-06-2019 ed
allegati alla presente deliberazione.
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OGGETTO  PRESA D'ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA E DEL VICE
SINDACO E COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE AI CONSIGLIERI
COMUNALI

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL Sindaco IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  Magon Stefano F.to  MORABITO LUCA

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e

s.m.i. (CAD) e norme collegate,)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e

s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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PARERE DI REGOLARITÀ DEL RESPONSABILE
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.Lgs. 267/2000

OGGETTO:  PRESA D'ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA E DEL
VICE SINDACO E COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE AI
CONSIGLIERI COMUNALI

REG. TECNICA

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO INTERESSATO

a norma del T.U.E.L. 267/00

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D.Lgs. 267/2000
parere Favorevole* di regolarità tecnica, attestante la
regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa”;

*per la motivazione indicata con nota:

Data 10-06-19 Il Responsabile del servizio
F.to MORABITO LUCA

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente
atto ed è conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del

D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 22 del 10-06-2019

OGGETTO:  PRESA D'ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA E DEL
VICE SINDACO E COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE AI
CONSIGLIERI COMUNALI

CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Si certifica, che copia del presente atto è stata pubblicata all’albo on-line del comune per la
prescritta pubblicazione dal 04-07-2019 fino al 19-07-2019 con numero di registrazione 646.

COMUNE DI PINCARA li 04-07-2019 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE
(nominativo indicato nel certificato di firma digitale)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 22 del 10-06-2019

Oggetto:  PRESA D'ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA E DEL VICE
SINDACO E COMUNICAZIONE DELLE DELEGHE AI
CONSIGLIERI COMUNALI

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio
del Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o
competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del
D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

COMUNE DI PINCARA li IL RESPONSABILE DELL’ESECUTIVITÀ
(nominativo indicato nel certificato di firma digitale)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)

Copia analogica di documento informatico conforme alle vigenti regole tecniche art.23 del D.Lgs.
7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate.

IL FUNZIONARIO INCARICATO
__________________________________
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